

'మూసీ' ముసుగు డొంగ ఎవరు?

- రుణమాసి ఎగ్జిజ్ట్ మురికి రాజకీయాలు
- హామీల అమలు చేతగాకే తిరుగుతున్నాడు
- బతుకమ్మ పండుగకే అందుకే నిర్లక్ష్యం
- బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పై సెడిఎం కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): మూసీ ప్రాజెక్టు వెనుక దాక్కున్న ముసుగు డొంగ ఎవరు? అని బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల సెడిఎం కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అవినీతి, వైపర్యాలపై శనివారం ఎన్టీ వేదికగా ఆయన తీవ్రస్థాయిలో ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ పేరిట రూ. 1.50 లక్షల కోట్లు లూటీఫికేషన్ కు తెర తీసిన ఘనం ఎవరు? రైతు రుణమాసి ఎగ్జిజ్ట్, మూసీలో మురికి రాజకీయాలు చేస్తున్న ఆ డొంగ ఎవరు? రైతులను ఎగ్జిజ్ట్, మూసీ పేదల ఉసురు పోసుకుంటున్న దుర్మార్గుడు ఎవరు? మహిళలకు వంద రోజుల్లోనే నెలకు రూ. 2,500 చొప్పున ఇస్తా అని తప్పించుకు తిరుగుతున్న మోసగాడు ఎవరు? అవ్వ, తాతలకు నెలకు రూ. 4,000 ఇస్తా అని చెప్పి

ఎగ్జిజ్ట్ నయంపండుకు ఎవరు? ఆడబిడ్డల పెండ్లికొడుకు తులం బంగారం ఇస్తా అని మాటకట్టిన దగావీరుడు ఎవరు? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ సంచలనమైన బతుకమ్మ పండుగపై సర్కారుకు ఎందుకీంత నిర్లక్ష్యమని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఆడ బిడ్డల వేడుకకు ఏర్పాట్లు చేయడానికి మనసు రాట్లేదా? పండుగపూట కూడా పల్లెలను పరిశ్రాగా ఉంచలేదా? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. బతుకమ్మ గిట్టదు, పట్టడా? చెత్తా చెదారం మధ్య మురికి కంపులో అక్కా చెల్లెండు బతుకమ్మ అడుక్కోవాలా? బ్లీచింగ్ పౌడర్ కొనడానికి, చెరువు కట్టమీద రైల్వే పెట్టడానికి పంచాయతీల్లో పైసల్లేని పరిస్థితులు దాపురించాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర పండుగను నిర్లక్ష్యాంపకునోండుకు నిధుల్లేని దౌర్భాగ్యం ఎందుకొచ్చింది? మహిళలకు బతుకమ్మ పీఠలను రద్దుచేశారని, కనీసం బతుకమ్మ ఉత్సవాలను ఘనంగా చేసుకోవాలని ఆవసరం లేదని ప్రభుత్వం చెప్పదలస్తున్నదా? అని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు.



అదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లి మండలంలో మార్కెట్ యార్డుకు ఆనుకుని ఉన్న స్థలంలో నిర్మాణం చేస్తున్న ఆ డొంగ ఎవరు?

ఇంద్రవెల్లిలో రెండిండ్ల నేలమట్టం

- ప్రభుత్వ స్థలంలో కట్టుకున్నారంటూ అధికారుల కూల్చివేత
- పంచాయతీ ఎంపీల బాధితులు, గిరిజనేతరుల నిరసన
- అధికారుల హామీతో ఆందోళన విరమణ

ఇంద్రవెల్లి, అక్టోబర్ 5: అదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్ర వెల్లి మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుకు ఆనుకుని ఉన్న స్థలంలో నిర్మించిన ఇంటి తోపాటు మండల కేంద్రంలో ఆనుమతి లేకుండా నిర్మిస్తున్న మరో ఇంటిని అధికారులు కూల్చివేశారు. అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు శని వారం వేకువజామున కేసులను, ఇంద్రవెల్లి గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు పోలీసు బందోబస్తు మధ్య జేసిన సాయంతో నేలమట్టం చేశారు. ఇండ్ల కోల్పోయిన బాధితులతోపాటు మండలంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, గిరి జనేతరులు ఇంద్రవెల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ

యాన్ని ముట్టడించారు. అనంతరం కార్యాలయం ఎదుట ప్రధాన రోడ్డుపై బైటాయిని 2 గంటల పాటు రాస్తారోకో చేశారు. ఉత్పాదక డివీజన్ నాగం దర్గాడీతోపాటు ఉత్పాదక, ఇంజనీరింగ్ సీబిలు మొగిలి, బీ.పీ.ఓ, ఇంద్రవెల్లి ఎస్సై సునీల్, గుడిహ తూర్పు ఎస్సై ఇమ్రాన్ ఆందోళనకారులకు సచ్చిజి ప్లీనా వినిపించుకోలేదు. ఉత్పాదక సబ్ కలెక్టర్ యువరాజ్ మర్కట్ వద్ద నాయకులతోపాటు గిరి జనేతరులతో చర్చించి సమస్యను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వెలుపురు మాట్లాడుతూ.. ఇంద్ర వెల్లి పంచాయతీ అధికారులతోపాటు ఇతర మండల లాకుకు చెందిన వారు ఏజెన్సీలో ఇండ్ల నిర్మాణం చేయరాదని బెదిరించడంతోపాటు డబ్బు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని సబ్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఇంద్రవెల్లి పంచాయతీ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. స్పందించిన సబ్ కలెక్టర్.. అధికారులపై, ఇండ్లకు డబ్బు అడిగిన వారిపై ఫిర్యాదు చేస్తే తేను సమోదా చేస్తామన్న హామీతో ఆందోళన విరమించారు.



రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని కందుకూరులో జరిగిన రైతు దర్బారులో ప్రసంగిస్తున్న కేటీఆర్. హాజరైన నియోజకవర్గ పరిధిలోని రైతులు

డిల్లీకి డబ్బుల మూటలకే మూసీ

మొదటిపేజీ తరువాయి... చేస్తున్నాడు.. అంటూ నిప్పులు చెరిగారు. ఎకరానికి రూ. 15 వేల చొప్పున రైతు భరోసా ఇస్తానని, దోడ్ పడ్డ క్వింటాల్ కు రూ. 500 బోనస్ ఇస్తానని బోగస్ మాటలు చెప్పిందని మండిపడ్డారు. రైతులు తలుచుకుంటే ఈ రేవంత్ రెడ్డి ఉంటాడా? అంటూ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ప్రధాని మోదీనే ఎదిరించిన మాకు ఈ బిడ్డెవరాయడు రేవంత్ ఓ లెక్కనా? అని వ్యాపించారు. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కందుకూరులో మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన దర్బారుకు హాజరై రైతులనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. 'మొన్నటి ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసం రుణమాసి చేస్తానని యాదాది లక్షనర్హించానామో, వరంగల్ భద్రకాళి అమ్మవారిపై బిడ్డెని మాట తప్పి దేవుడుకు కూడా మోసం చేసిన ఘనము మన బిడ్డెవరాయడు అని దెప్పిపొడిచారు. అన్నవస్త్రం అంటే పోతే ఉన్న వస్త్రం పోయిన పందంగా రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలను దగా చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఒకే ఇంట్లో ఇద్దరు ముసలరోళ్లు, ఆడబిడ్డలకు కూడా నాలుగు వేల చొప్పున అంచనా ఇస్తానని చెప్పి నష్టాలు ముంచాడని మండిపడ్డారు. రెండు వేలు ఆదనంగా ఇస్తానని జన వరి, ఆగస్టు రెండు నెలలు ఎగ్జిజ్ట్ అని చెప్పారు.

వింఘన రెండు వేలు పెంచి ఇస్తానని చెప్పి జనవం, ఆగస్టు రెండు నెలలు ఎగ్జిజ్ట్ అంటూ గ్యాంబిలును నూరు రోజుల్లో అమలు చేస్తానని చెప్పి 420 హామీలతో రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేసింది. ఇప్పుడు ఆఖరి వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తేదేమో! -కేటీఆర్

చెరువులోనే రేవంత్ ఇల్లు..

కొడంగల్లోని రేవంత్ రెడ్డి ఇల్లేలా రెడ్డి చెరువులో, ఆయన అన్న తిరుపతిరెడ్డి ఇల్లు దుర్గం చెరువు శిఖం భూమిలో ఉన్నాయని కేటీఆర్ చెప్పారు. ప్రభుత్వం వాళ్లు అక్రమ స్థలాలను వదిలివేటి పేదలపై ప్రతాపం చూపుతున్నారని విమర్శించారు. ఏమాత్రం చిక్కనది ఉన్నా ముందుగా వారి ఇండ్లను కూల గొట్టిన తర్వాతే మూసీ ప్రక్షాళనను ముందుకెళ్లాలని సూచించారు.

చెరువులోనే రేవంత్ ఇల్లు..

ఆయన గ్యాంబిలును నూరు రోజుల్లో అమలు చేస్తానని చెప్పి 420 హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిందని దుయ్యబట్టారు. 'ఇప్పుడు ఆఖరి వంద రోజుల్లో అమలు చేసేలా ఉన్నట్లున్నాడు.. అని ఎద్దేవా చేశారు. ఇందిరమ్మ పథకం తెచ్చి ఇండ్ల కట్టినానని చెబితే సమ్మ అధికారం కట్టబెడితే, ఇప్పుడు కూలగొట్టడే పనిగా పెట్టుకున్నారని చురకలంటించారు.

రైతులను నాశనం చేసిన ఘన కార్యక్రమం

మాకు మూడు పాపంహాసాలు ఉన్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెబుతున్నారు. అవి ఎక్కడ ఉన్నాయో ఆయనే చెప్పాలి. మాకు ఒక్కటే ఇల్లు ఉన్నది. అధికారం రాకుండా రైతులకు అవకాశం వైకుంఠం చూపి, ప్రభుత్వం వచ్చాక మోసం చేసిన ఘన కార్యక్రమం. కేసీఆర్ కు నదుల మురుగు నీటి పారుదల తెలిసినట్టుంది. కూల్చడం కాదు.. దమ్ము రైర్లం ఉంటే పార్టీ సీటీబీ ఏర్పాటు చెయ్యి. మోడ్రన్ సదుపాయాన్ని కల్పించాలి. మెడికల్ కాలేజీని నిర్మించాలి. రేపు మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తేనే బీఆర్ఎస్ పార్టీని.. -కార్మిక రెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ యువనేత

అక్షరాల కోట్లతో మూసీ ప్రక్షాళన ఎందుకు?

ఆడబిడ్డల పెండ్లికొడుకు తులం బంగారం కోసం, ఆసరా పింఛనం వంటివి పైసలేని చెప్పి ముఖ్య మంత్రి.. అక్షరాల కోట్లతో మూసీ ప్రక్షాళన ఎందుకు చేపడుతున్నాడో చెప్పాలని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కాంట్రాక్టర్ల నుంచి కమిషన్లు దొడ్డి డిబ్బీకి మూటలు పెంపొందితే ఈ ప్రాజెక్టును తెరవకే తెచ్చారు. ఆరో లతో దేశమంతా తెలంగాణ వైపు చూసినట్టు చెప్పాలని నిలదీశారు. చెరువులు, కుంటలు కాపాడే దేవుణ్ణు బిడ్డెని రైతులను మోసం చేసింది.. రైతులు తలుచుకుంటే ఈ రేవంత్ రెడ్డి ఉంటాడా? ఆయన కట్టి ఉంటాడా? వారి సంపాదక శక్తి ముందు ఈ ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు? -కేటీఆర్

రాజీవ్ గాంధీకి రేవంత్ ద్రోహం!

పట్టణ స్థానిక సంస్థల బలోపేతానికి రాజీవ్ తపన • అధికారాలు కాలరాసేందుకు రేవంత్ తపాతపా • జీహెచ్ఎంసీ అధికారాలు హైద్రాబాద్.. బదలాయిస్తూ రాష్ట్ర సర్కార్ గిజిట్ విడుదల • రాజీవ్ ఊపిరిపోస్తే.. రేవంత్ చావురెట్టె కొట్టడని విశ్లేషకులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ మందిపాటు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : మైకు దొరికిన ప్రతిపోటీ 'రాజీవ్ గాంధీ' జనం చేస్తుంది.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నిజంగానే ఆయనంటే ఎంత అభిమానమో! అని అంతా అనుకున్నారు. సచివాలయం ముందు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి బదులు రాజీవ్ విగ్రహాన్ని పెడితే కాంగ్రెస్ కు, 'గాంధీ' కుటుంబానికి రేవంత్ వీరభద్రుడని, రాజీవ్ గాంధీనే అనుసరిస్తాడని భావించారు. కానీ ఇదంతా రాజకీయ లబ్ధి కోసం చేసిన బూటకమేనని తేలిపోయింది.

ది. తన మానస పుత్రుడు 'హైద్రా' కోసం జీహెచ్ఎంసీ అధికారాలను బదలాయించే ప్రభుత్వం గిజిట్ తీసుకురావడంతో నిజమైన కాంగ్రెస్ వారులకు ఇన్నాక్షా కమ్ముకున్న పాఠాలు తొలిగిపోయాయి. నాడు స్థానిక సంస్థల బలోపేతానికి రాజీవ్ గాంధీ పునాదులు వేస్తే.. నేడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆ పునాదులను జీవ లింఛితం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆస్తుల రక్షణ పేరుతో జీహెచ్ఎంసీకి, దాని కమిషనరుకు ఉన్న అధికారాలను ఇతర ఏజెన్సీ లేదా అధికారిక బదలాయించే అధికారాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కట్టబెట్టారు. తద్వారా జీహెచ్ఎంసీ కోరలు పేసిన, ప్రత్యామ్నాయ వ్యవస్థను తెచ్చారని రాజ్యాంగ నిపుణులు విమర్శిస్తున్నారు.

నాడు రాజీవ్ తపన.. స్థానిక సంస్థలపై గ్రామ పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లును బలోపేతం చేసేందుకు దివంగత ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ ఎంతో కృషి చేశారు. సింపుల్ కమిటీ లాంటి నిపుణుల

మూడు దశాబ్దాల స్వేచ్ఛకు మంగళం

నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన 74వ రాజ్యాంగ సవరణ సూక్ష్మ మూడు దశాబ్దాల తర్వాత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తుంగలో తొమ్మిదనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పట్టణ స్థానిక సంస్థలకు రాజీవ్ గాంధీ ఊపిరిపోస్తే తాజా గిజిట్ తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చావురెట్టె కొట్టడం రాజకీయ విశ్లేషకులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ మందిపడుతున్నారు. పరిశ్రమల పేరుతో రోడ్డు, వీధులు, జలవనరులు తదితర ప్రభుత్వ ఆస్తులను జీహెచ్ఎంసీకి కట్టబెట్టారని, కేవలం తన రాజకీయ స్వార్థం కోసం పుట్టిన 'హైద్రా' కోసం జీహెచ్ఎంసీని బలి పడతారా? అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు.

మరణానంతరం దివంగత ప్రధాని పీపీ హయాంలో 1993లో 74వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లుగా ఆమోదం పొందింది. పట్టణ స్థానిక సంస్థల బలోపేతానికి గట్టి పునాది పడింది. ఈ రాజ్యాంగ సవరణ ప్రకారం పట్టణ స్థానిక సంస్థల రూపురేఖలు, పాలనా వ్యవహారాలు పంటిపి నిర్ణయమయ్యాయి.

అధికారాలను బదలాయించేలా ఆర్డినెన్స్!

హైద్రా చట్టబద్ధత కోసం ప్రభుత్వం గిజిట్ జీహెచ్ఎంసీ చట్టం-1955లో మార్పులు చేసింది. సెక్షన్ 374-ఎకు సవరణ చేస్తూ 374-బీ సెక్షన్ను జీహెచ్ఎంసీకి, ప్రభుత్వ సవరణకు గవర్నర్ జిస్టుడేవ్ శర్మ ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో ఈ నెల 3 నుంచి ఆర్డినెన్స్ అమల్లోకి వస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం గిజిట్ జారీ చేసింది. 'రోడ్డు, నాలాలు, జలవనరులు, ఖాళీ ప్రదేశాలు, పార్కులు, వీధులు తదితర కార్పొరేషన్/రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆస్తులు అక్రమణలకు గురికాకుండా రక్షించడం, నిరంతరం పర్యవేక్షించడం' కోసం ఈ మార్పులు చేస్తున్నట్లు గిజిట్లో పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణతోపాటు వివక్షల నిర్వహణ కోసం ఈ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించింది.



హైదరాబాద్ లోని వాడవరపాళి శంకరప్పిలో అంటిని కూలగొడుతున్న దృశ్యం



రేవంత్ రెడ్డి పంపే బుల్డోజర్ల మా ఇండ్లదాకా రావడమే మూసీకి వినతిపత్రం ఇస్తున్న సత్యానగర్ మహిళలు

హైద్రా తరహాలో నిజామాబాద్ లో నిర్మాణం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5: హైదరాబాద్ లో హైద్రా తరహాలో నిజామాబాద్ లో కూడా నిర్మాణం చేస్తుంది అనే సీసీ బీసీ బోమ్మ మహేశ్ కుమార్ గాంధీ తెలిపారు. శనివారం ఆయన నిజామాబాద్ లో మీడియాతో బిడ్డావార్లో మాట్లాడారు. నిజామాబాద్ కు నిర్మాణం రావాల్సిన అవసరం ఉన్నదని, కచ్చితంగా వస్తుంది అని చెప్పారు. ప్రభుత్వ భూములు, దీనాదని, యూనివర్సిటీ స్థలాలును ఎవరూ కట్టాలి చేసినా వదిలే ప్రకృతి లేదని అన్నారు. కట్టాలి విషయంలో పార్టీలకతీతంగా ఎంతటి వాల్టెనా సరే చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్, సీపీఎలకు ఆదేశాలిచ్చినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో మరో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైద్రా చట్టబద్ధత కోసం ప్రభుత్వం ఆర్డినెన్స్ తీసుకోబోతోంది. జీహెచ్ఎంసీకి, కమిషనరుకు ఉండే అధికారాలను ఏదేని ఏజెన్సీకి లేదా అధికారిక బదలాయించేలా జీహెచ్ఎంసీ చట్టం-1955లో మార్పులు చేసింది. సెక్షన్ 374-ఎకు సవరణ చేస్తూ 374-బీ సెక్షన్ను జీహెచ్ఎంసీకి, ప్రభుత్వ సవరణకు గవర్నర్ జిస్టుడేవ్ శర్మ ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో ఈ నెల 3 నుంచి ఆర్డినెన్స్ అమల్లోకి వస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం గిజిట్ జారీ చేసింది. 'రోడ్డు, నాలాలు, జలవనరులు, ఖాళీ ప్రదేశాలు, పార్కులు, వీధులు తదితర కార్పొరేషన్/రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆస్తులు అక్రమణలకు గురికాకుండా రక్షించడం, నిరంతరం పర్యవేక్షించడం' కోసం ఈ మార్పులు చేస్తున్నట్లు గిజిట్లో పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణతోపాటు వివక్షల నిర్వహణ కోసం ఈ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించింది.

స్పందగా, మూసీ ప్రాజెక్టు పేరిట లక్షలాది మంది పేద, మధ్యతరగతి వర్గాలు అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న ఇండ్లు, ఆపార్టుమెంట్లు, భవనాలు కుప్పకూలిపోయినాన్నివేదేని సృష్టమైంది. రోడ్లుక కలుషిత వాతావరణం, డోమలు, చెత్తాచెదారంతో ఉండే మూసీ రివర్ బెడ్ నివాసితులను తొలగిస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం.. దశల వారీగా మూసీ ఎఫ్ బిఎల్ కి పంపించడం ఆందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు, అన్ని ఆసుపతులతో నిర్మించుకున్న భవనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఇక బఫర్ జోన్ పరిధిని కూడా నిర్మారితే బఫర్ జోన్ పరింత అందోళనకరంగా మారనుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న మ్యాపింగ్ ప్రకారం పుల్ రివర్ బెడ్ పరిధిలోనే వందలాది నిర్మాణాలు ప్రభావితం అవుతున్నాయి. అందులోనూ గేట్ల కమ్యూనిటీలు, ఆపార్టుమెంట్లతోపాటు